



ESTADO DA PARAÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA
Casa Napoleão Laureano
ERRATA N.º 01

ERRATA E PRORROGAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 01/2014

A Câmara Municipal de João Pessoa torna público: ERRATA ao PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2014.

- 1- Fica alterada a data para recebimento das propostas. Onde se lê: 07 de março de 2014, leia-se 17 de março de 2014.
- 2- No item 5.1, onde se lê: menor valor global leia-se menor valor global por item.
- 3-Fica alterado o anexo II, III e planilha anexa à proposta que podem ser retiradas na página <http://www.cmjp.pb.gov.br/licitacoes.php>.
- 4-Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital para todos os efeitos legais.

João Pessoa, 24 de fevereiro de 2014.

PAULO VASCONCELOS
PREGOEIRO OFICIAL